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A mezőtúri vashid.
Múlt számunkban közöltük a 

Szarvas—Mezőtúri vasúti hid közigaz­
gatási bejárásáról felvett jegyzőkönyvet. 
Olvastuk ebben Haviár Dani orsz. 
képviselőnek és Békés, Jásznagykun- 
Szo'nok megyék, Szarvas község, 
Mezőtúr város és a Körös-Tisza-Maros 
ármente sito társaság kiküldött többi 
képviselőinek azon előterjesztett kérel­
mét, hogy a vasúti hid úgy építtessék, 
hogy az egyszersmind a közúti közle­
kedést is szolgálja, vagyis a kocsi 
közlekedésnek is rendeltetésére álljon.

Ezen kérelmet községünkre oly 
fontosnak találjuk, hogy szükségesnek 
tartjuk a kérdéssel bővebben is foglal­
kozni és a közfigyelmet arra nagyobb 
mérvben felhívni. Szarvas községét, 
Istennek hála, úgy lakosságának józan 
szorgalma, mint hataranak dúsan ter­
mő volta életképessé, haladásra, vagyo- 
nosodásra alkalmassá teszi. Egy körül­
mény van, a mely községünk haladá­
sát hátráltatja, ez szerencsétlen hely­
zetünk az országos közlekedésben.

Őseink súlyos hibája volt, a mikor 

csekély előrelátással elmulasztották az 
I alkalmat, hogy közvetlen vasúti össze- 

köttetési szerezzenek, közömbösen tűr­
ték, hogy a Körös itt folyó ágának 

I elzárásával elveszítsük a vízi utat is.
; Vicinális vasutunkkal nem vagyunk 

képesek a közlekedési gyors forgatagá­
ban részünket kellőképen kivenni.

Nehéz, nagy munka már a mai 
időkben a múltak mulasztásait pótolni 
a közlekedési eszközöket megszerezni. 
Hatalmas lépéssel haladunk előre ezen 
munkában, ha sikerülni fog, — a 
mint ahhoz alapos remény van — ke­
resztülvinni azt, hogy a Magyar Állam­
vasutak hídja egyszersmind a kocsi 
közlekedést lebonyolítsa, a mi kapcso­
latban a Mezőtúrra vezető ut kövezé- 

í sének szintén nem messze levő tervé- 
1 vei bennünket közvetlen összekötte­

tésbe hozna Mezőtúrral és Jásznagy­
kun Szolnok megye többi községeivel.

Megszűnnék ezzel az az izolált 
állapot, melyben most vagyunk és ta­

lán hatalmas lendületet nyerne a 
szarvasi tengődő kereskedelem is. Hi­
szen most, a mikor csak kompon 
közlekedhetünk a Körös mezőtúri ol­
dalán levő községekkel, alig lehet ko­
molyan összeköttetésről beszélni, mert 
tudvalevőleg a komp nagyobb terhet 
nem is bir, másrészt az év egy nagy 
részében, a mikor a Körös vize befagy, 
a közlekedés teljesen szünetel.

A biztos és állandó közlekedési 
ut mezőgazdaságunkat is fellendítené. 
A szarvasi gazdáknak Mezőtúr határá­
ban levő birtokain a gazdálkodást jö­
vedelmezőbbé, kényelmesebbé, belterje­
sebbé tehetné. De fellendítené általá­
ban mezőgazdaságunkat, ha állandó 
utat nyernénk a gazdasági termények­
nek a folyóhoz szállítására. Hiszen 
kétségtelenül elismert tény az, hogy a 
tömegáruk szállítására, a milyenek a 
mezőgazdasági cikkek, egyedül a vízi ut 
az alkalmas, a melynek olcsósága 
semmiféle szárazföldi közlekedéssel 
nem pótolható. A Körös hajózhatóvá

tárca.

Renitens feleség-
1.

A lovag-teremben nagyokat nyikorgóit 
zoga padló, amint Rozsályi Kun István 
asszáru, keménytalpu csizmáiban végig- 
edett. Erős indulat dolgozott a kastély 
,an. Az ajtó mellé húzódott hajdú, aki 
éles levelet hozott Déváról, szepegve
e a nagyur haragját.

Az Írás kettétépve ott hevert az asz- 
n. Azaz csak az egyik darabja, a mási 
idlóra esett. A keménytalpu. nagyszám 
mák egypárszor már-már rátapostak arra
apirdarabra.

Ezt nekem ! A saját hitvesem mer így 
kázni velem! Én velem. Rozsályi Kun
ánnal! Hát az vagyok-e meg >

Dühös pillantással, vérvörös ábrázaltal 
meg a hajdú előtte, varia a feleletet- 
- Én kegyes nagyuram ! - alázatos 

ott a megriadt ember. Nem rajtam múlt, 
y jobb híradással nem kedveskedhettem.

Lódulj és küld be sebtiben a kapi­
tányomat.

Ismét végigcsörtetett a termen a neki 
bőszült férj. Most már rugdal!a azt a papír­
darabot, valahányszor a közelébe ért. Nem 
törődött vele, hogy az ország legszebb asz- 
szonyának édes kezevonásai alkották a sza­
bályos. egyenes sorokat . . . korának leg- 
ünnepeltebb asszonya, a bűbájos Szócsy 
Mária, az ö imádott hitvese irt neki . . .

Az ólomszegélylyel kerített, színes üvegü 
ablakon át messzire ellátott a kastély ura. 
Ott terült el a rozsályi határ.

Hátha mégis jön az asszony. Hátha 
csak tréfálni, ingevkedni akart vele, amikor 
azt irta, hogy soha többé nem jön vissza 
Szatmármegyóbe. Tán itt is van már a közel­
ben ... Az a porfelhő ott a hegyhát mentén
őt takarja !

De már belépett a kapitány, vitéz
Antalffy Gáspár uram.

— Mi baj István?
— Fordul velem a világ! Bár sülyedne 

el és sülyednék el a pokol fenekéig !
— Na, na!

— Hát nem jön az asszony! Vérbeli 
atyámfia vagy, Gáspár, legjobb barátom is 
vagy, nincs titkom előtted . . .

— Mi a szándékod ?
— Adj tanácsot Gáspár.
Vitéz Antalffy Gáspár uram a szóki­

mondó emberek közé tartozott. Tudta ezt 
a kastély ura, azért követelő pillantással 
állt eléje és leste mit is mond a kapitánya, 
Azt is tudta, hogy mindjárt Ítélet lesz az 
amit hall.

— Nohát csak amondó vagyok, szerel­
mes atyámfia, — kezdte Gáspár — vess 
keresztet Szécsy Máriára. Eljött az idő, amikor 
a prófécium beteljesedik, még pedig szi- 
nüKig. Hát nem váltig hajtogattam: ne bízzál 
abban a gyönyörűséges asszonyban, aki nem 
becsülte meg az első urát, Báthory Istvánt! 
Már hogy szerette volna, amikor mint meny­
asszony is Wesselényi Ferencért rajongott. 
Mégis tehozzád ment, miért ? Csakhogy 
megbosszantsa az ideálját. Arra jónak talált 
téged, hogy fölkeltse veled Wesselényi Fe­
renc indulatját . . . Tisztán látok én . . , 
És itt a saját házadban mondom: úgy vir
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tételével, a mi szintén megvalósításhoz 
közeleg, ez^n érdek még erősebb 
lesz és az uj hid s az ahhoz vezető 
újonnan építendő ut közgazdasági 
haszna még kétségtelenebb lesz.

Mindezek ugyan csak a jövő ze­
néjének mondhatók, de tekintettel 
arra, hogy ismerjük azon kezeket, 
melyekbe a tervek keresztülvitele le 
van téve, bízunk abban, hogy nem 
sok idő múlva befejezett tényekről te­
hetünk majd jelentést.

n.

Törvényhatósági
választások.

Kedden folyt le Békés megyében 
a törvényhatósági bizottsági tagok vá 
lasztása. Szarvason két párt lépett a 
küzdelembe: a függetlenségi és 48-as 
párt és a volt szabad el viipárt, a mely 
kiáltványa szerint a földmű es és ipa­
ros munkások . pártjával „ad hoc1' 
egyesült. Ebből a kiáltványból azután 
a mi jó népünk inkább „ad hocot“ 
olvasott ki és rövid idő alatt megszü­
letett az újonnan egyesült pártoknak 
uj neve: Ad hoc párt, u mely mi ha. 
mar kiszorította a használatból a saját 
maguk által adelt „községi párt“ 
nevet.

A küzdelem különben a független­
ségi párt teljes győzelmével végződött 
minden vonalon.

gyázz rá, Rozsályi Kun István, hogy sem 
első nem voltál, sem utolsó nem leszel a 
szép asszonynál! Mához egy esztendőre har­
madik ura lesz Széchy Máriának

— És \\ esselényi Ferencz lenne az ?
— Nem nyugszik addig az az asszony.
A házigazda most már belesápadt 

Érezte, hogy igazat beszél kegyetlen atyafia. 
Ilisz ez a levél is ott a földön olyasmit 
emleget. Újból rugdalni kezdte a papírlapot, 
aztán fölkapta, odavitte az asztalhoz a másik 
darabhoz.

— Olvasd, Olvasd csak !
\ itéz Antalffy Gáspár betűzni kezdte a 

szép asszony! írást, miközben egyre kacagott.
— Hát persze, persze! Itt a nyitja 

mindennek. I iratkozik a házadban. Még csak 
nemreg ünnepelték Erdélyben, szabadon 
járt-kelt, lóháton kísérte egész sereg gaval­
lérja. Aztán megfeledkezett magáról és hoz­
zád táncolta az ifjúságát. Azt hitte, te majd 
megvéded a hírét és helyt állsz, ha pörlik 
jószágaiért. Szép embernek is találr. Hahóba! 
De most látja, milyen bolondot tett. Köznapi 
lelkeddel föl nem é< sz hozzá . . .

— Az is ott all '?
— De itt ám. Meg az, hogy gyámolta­

lan, alu- zékony vagy.
Ezt már nem hallgathatta tovább Ro­

zsályi Kun István. Szinte fölorditott és 
öklével akkorát csapott a tölgyfaasztalra.

A I. kerületben 143 szavazó la­
pot adtak le. Megválasztattak:

Sebőit/. Gyula 139, Kollár Lajos 
111, Placskó István 111, Dankó 
Sámuel 107, Roszik Mihály 107 és 
ifj. Sonkoly Márton 107 szavavazattal. 
Kívülük az adhoc párt jelöltjei kap­
tak: Neumann Jenő 33, Liska János 
32, Dr Fuksz Béla 31, Ivó ni ár György 
30 és Sárkány András 29 szavazatot.

A II. kerületben 135-en szavaz­
tak. Megválasztattak: Dr. Reis man n 
Adolf 115, Dr. Danes Szilárd 114, 
Elefánt János 114, Dr. Szlovák Pál 
114 és Borgulya Már. on 113 szava­
zattal. Kivülök Dr. Fisbein Soma 23, 
Kondacs András 17, Kalmár Ignác 17; 
Kiss György 1G és Litauszki György 
15 szavazatot kapott.

A III. kerületben 156 szavazó 
jelentkezett. Megválasztattak: Dr. Nagy 
Béla lo5, Kovács János 101, Fehér 
József 100, Ridegh János 98 és 
Schreiber Iá pót 95 szavazattal. Kívü­
lük az ellenjelölt' k kaptak : Sterbec 
Gábor 56, Dr. Gerö Oszkár 50, Wolf 
Gyula 49, J minik M. Pál 46 és 
Kiimaj János 40 szavazatot.

A IV. kerületben 94 szavazat 
közül 88 Balcó Istvánra, 87 Dr. Glas- 
ner Adolfra, 87 Vei es Györgyre és 87 
Zvarinyi Jánosra esett. Itt az ellenje­
löltek csak 5—5 szavazatot kaptak, 
mint mondják saját maguk által be­
nyújtott lapokon.

A járás területéről a következő 
értesítéseket nyertük:

Békésszentandráson, hol a kon­
dorosnak és nagyszénásak is szavaz­

hogy a nehéz alkotmány nyekkent egyet. 
Aztán odarohant Széchy Maria arcképéhez, 
rátapadt tekintete a kacér, bájos asszony 
vonásaira és öklével fenyegetve, kiáltozta :

— Te elbizakodott, te csélcsap, te szív­
telen. te gonosz asszony! Én gyönyörűséges 
kínom, gyötrehnes hitvesem. 1 lát csak meg­
mutatom, ki a gyámoltalan, ki az aluszé- 
kony ! Meg én !

A kapitány kíváncsian kérdezte :
— Mitévők leszünk ?
— Haha ha ! — kacagott most már 

Rozsályi Kun István. Szaporán ! Nyeregbe 
háromszáz vitézzel ! Hazahozzuk a renitens 
asszonyt!

— Micsoda ? Fegyverrel akarod meg­
győzni az asszonyt, mennyire méltó vagy ő 
reá V No hát ez uj dolog, fogjunk hozzá ?

II.
Még aznap elindult a háromszáz vitéz, 

élén a férj is meg a kapitány is Dévára.
A csábos menyecske vígan élte ott 

világát és nem is álmodta, hogy második 
ura, akire ráunt. ilyen érdekessé akarja magát 
tenni előtte. Bolond egy gondolat, hogy 
haddal, háborúval szerezze őt vissza ma­
gának !

Éjjel toppant a var alá a különös csapat.
Fönn a hegyen, a hol az erősség állt, 

sötét minden; de az alsó kastély ablakai 
fényesebbek. Persze, ott mulatoz a szép

nak, Péteri József (Békésszentandrás), 
Reviczky László (Kondoros) és Lud- 
vigh János (Békésszentandrás) lettek 
megválasztva.

Öcsödön Csapó Péter, Fejér Béla, 
Harza Ferenc, Dr. Oláh Antal és Soós 
István kerültek ki győztesekül a vá­
lasztási urnából.

r i választás,
E lapok két számában egy egy 

hir jelent meg, melyekben az azok 
beküldői azon tényről értesítik a nagy 
közönséget, hogy a közügyeknek álta­
lánosan elismert fáradhatlan clöbarco- 
sát, Haviár Dani országgyűlési képvi­
selőt és egyházmegyei felügyelőt az 
illetékes egyházközségek túlnyomó 
többsége, tiszteletük, ragaszkodásuk, 
és elismerésük jeléül, a helybeli fő­
gimnázium felügyelőjévé újból megvá­
lasztották. — Mivel e hírek beküldői 
az örvendetes tényt egyszerűen csak 
közük a nélkül, hogy az általuk 
használt egyes kifejezéseket minők : 
,.az erős küzdelem dacára“, vagy 
,,melyek több kevesebb nemzetiségi 
velleitást árultak el“ sat. értelmeznék ; 
kötelességet vélek teljesíteni, midőn 
e tárgyra még egyszer visszatérve 
ezen kifejezések értelmezése okáért a 
lefolyt választásra rámutatok, a vá­
lasztást — megjegyzésektől menten — 
röviden ismertetem, mert nagyon is 
tanulságos !

asszony, nekivaló társaságban ... Ott mo- 
solyg rá mindenkire . . .

És a haragos férj szivében a bosszú 
gyilkos indulata háborgott.

— Megállj ! — kiáltotta csapatjának 1
— De tán közelebb mennénk, — vé­

lekedett vitéz Antalffy Gáspár.
Aztán összedugta fejét férj és kapitány, 

hogy merről kezdjék a feleség lakhelyének 
ostromát.

Egyszerre éles harangcsöngés, szakga- 
tott. vésztjelentő bongás sivitott át a nyári 
éjen . . . Alig hangzott el a harmadik csön­
gés ... és iliol ni. az alsó kastély minden 
ablaka hirtelen elsötétült.

— Mi történt riadt föl a férj !
— \áitak bennünket! — súgta a 

kapitány.
De nem látták, amint a kastély hátsó 

ajtaján kisurran egy fehér lenge női alak. 
karcsú és könnyed. Haja fölbontva, tekintete 
elszánt . . . Így siet föl a hegyi ösvényen, 
az erősségbe . . nyomában egy pár szolga 
• . • Néhány perc múlva már ott állt a 
lőrések előtt. Csak ezeket akarta elérni Széchy 
Mária. Mert ő volt ott, a feleség . . .

— Értein jöttél ? kiáltotta lefelé az 
éjbe, a csillagos, a holdas éjbe . . . Rám 
akarod kényszeríteni a boldogságot, amit 
sohasem adhattal V Hat ez a válaszom, ni:
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A múlt hó folyamán megtartott 
egyházkerületi közgyűlésen, szóba 
jöttek Szeberényi Zs. Lajos b. csabai 
lelkésznek a tótkomlósiak érdekében 
irott röpiratai, melyekben — tudvale­
vőleg — az egyházi hatóságokat tá­
madja s azok törvényes intézkedése­
iről becsmérfleg beszél. Ezen viselke­
déséért a közgyűlés Haviár egyházme­
gyei felügyelő indítványára Szeberényi 
ellen elrendelte a fegyelmi vizsgálatot

Ekkor Szeberényi egy szükebb 
körben, fogadást tett, hogy ezért 
bosszút fog állani Haviáron s addig 
meg nem nyugszik, mig öt minden 
téren lehetetlenné nem teszi.

Éj) ez időben lettek az illetékes 
egyházközségek felszólítva, hogy mivel 
a főgimnázium felügyelőjének a hat 
?vi megbízatása a folyó évvel már 
lejár az ezen állásra vonatkozó szavaza­
taikat október 31-ig küldjék be. — E 
körülmény a bosszút fogadott lelké­
nek éj) kapóra jött, nyomban meg is 
kezdte az előre jelzett harcot, a legkí­
méletlenebb korteskedés formájában 
még pedig Haviárnak a lakóhelyén itt 
Szarvason, hol is — hat év előtti 
viszonyokat remélvén találhatni — 
adatok és társak szerzése céljából sze­
mélyesen megjelent adatokat (hiva­
talos) kapott ugyan, de segítő-, kortes 
társakat nem, mert hát ,,tempóra mu- 
tuntur . “ így járta be hol
közvetlenül, hol közvetve az összes 
illetékes egyházközségeket, teljes ere­
jéből Haviár ellen korteskedve, Ezen

És sortüzet adott a fegyveres szere­
lemmel ostromló férj csapatai a.

Csak úgy ropogott a puska, karabély 
és durrogott a mozsár és kölyökágyu.

— Ha, aki áldója van! — rikkant föl 
a kapitány, amint egy golyó átlyukasztotta 
a fövegét. Ez aztán a menyecske !

Egy óra hosszat tartott a tüzelés. Usz- 
szeesödült Déva egész környékének népe. A 
városból fáklyás emberek sereglettek össze. 
A bíró az egész magisztrátus élén közele­
dett. Kacagott az egész mindenség ezen a 
komédián.

És Rozsál yi Kun István topory ékolt 
amint látta, hogy háromszáz vitéze lassan, 
szépszerivel elszelel . . . Szólitgatta vitéz 
Antalffy Gáspárt, de a vérbeli atyafi nem 
felelt . . . Csak nagykésőre ugratott melléje 
a lovával.

— Asozony ellen hadakozzunk ? Jobb 
lesz, ha szépszerivel odább állunk, István. 
Nem akarok életem végéig csúffá lenni , . • 
Megyek is . . .

És elvágtatott. Rozsályig meg sem állt. 
A férj, az pedig követte . . . Előbb azonban 
a kastély minden ablakán belőtt, hogy az 
üvegcserép csakúgy cs irömpölt.

— Hadd legyen emléke a látogátá- 
somnak!

Gúnyos hahotát hallott egész hazáig s 
másnap már a fiskálist hivatta . . *

P. J.

bosszumü vében segítői, fegyver társai 
voltak : Boúr, Hrdlicska, Sztik, Ve- 
szelszki ev. lelkészek és tanítók. Hogy 
ez L liga a szavazás ideje alatt, mi 
mindent követett el, ezekre nézve el­
szomorító bizonyságul szolgálnak a 
birtokomban levő értesítő levelek nagy 
száma, melyekből tájékoztatásul egy 
eg^ részt idézek. Egyik levélben azt 
iija az illető értesítő“ : a szomszédok 
erősen csabai befolyás alatt állanak“ 
Másikban : ,.Ebből is látható, hogy
mennyire érvényesül Nagylak és Tót­
komlós befolyás V1. Másban : Biztos 
forrásból tudom, hogy minden egyházi 
ügyben a Nagylak és Tótkomlós keze 
belejátszik,,. Másban „Nagylaki pap 
Boór leveleket menesztett a hívekhez 
s fölhívta őket, hogy mivel a tót egy 
házak mindenütt Solyn.osira szavaz­
nak ők is arra szavazzanak.“ Ismét 
másban ,,Boór most azon dolgozik, 
hogy megalakítsa a tót ligát s bele 
vonja az egyházakat, hogy ezután 
csak azt választatja meg felügyelőnek, 
papnak, akit ö akar és jó tót“ sat. sat.

E néhány idézetből is elképzelhető, 
hogy ez említett választás lefolyása 
alatt az egyes egyházközségek mennyi 
és mily mérvű zaklatásnak voltak ki­
téve ! A zaklatásnak az eredménye, az I 
érdéin fényes diadala, már ismeretes, j 
Tehát a fogadott bosszú müve mind- | 
járt az első lépésnél csütörtököt mon­
dott! A nagyon is elszomorító, — de 
tanulságos választás ezen rövid ismer­
tetését egy ismert állat mesével fejez­
hetném be; de nem teszem, nehogy 
azzal vádoltathassam, hogy a tárgytól 
eltértem. A mese kitalálását a t. olva­
sóra bízom.

Honfi..

ÚJDONSÁGOK
— Közgyűlés. Szarvas község 

képviselőtestülete november 27-én köz­
gyűlést tart, melyen az anyakönyvve- 
zetö helyettesi, II. állatorvosi és az 
esetleg a választás folytán megüresedő 
állásokat töltik be. Ezen kívül a vár­
megyei törvényhatósági bizottságnak a 
szarvasi ulbiztosság megszüntetése 
tárgyában hozott határozata és számos 
kisebb jelentőségű tárgy van a tárgy- 
soroza'ra felvéve.

— Kérelem- Az egyetemi polgárok 
és az ügyvédjelöltek f. bó 27-én meg­
tartandó táncestélyének rendező bizott­
sága ez utón kéri azokat, a kik netán 
tévedésből meghívót nem kaptak volna 
s arra igényt tartanak, forduljanak e 
végből a rendezőség bármelyik tag­
jához.

— Halálozás* Ismét egy általáno­
san ismert alakja esett ki a sorból 
Szarvasnak, özv. Füchsl Bernátné no­
vember 18-án 75 éves korában meg­
halt. Halála mély részvétet keltett 
mindenfelé a városban Temetése 20-án 
d. u. 3 órakor ment végbe.

— Járvány A kanyaró járvány 
mindig erősebb a városban. Most már 
az ovódákat is, melyek eddig nyitva 
voltak, be kellett záratni. Leghelyesebb 
volna azt a nehány iskolát is, a 
melyben a tanítás még folyik szintén 
bezáratni, mert eddig a járvány min­
dig terjed tovább.

Békésen elfogott pénzhami­
sítók. A békési csendörség két idegen 
embert fogott el akik rá akarták venni a 
^ árosi Bérház Kávéház főpincérét, hogy 
busás jutalom fejében az 6 hamis bankóikon 
adjon túl. A pincér sziuleg belement ebbe. 
de jelentést tett a csendőrségnek. Az elfo­
gatta knal sok hamis bankót találtak A ne­
veket egyelőre titkolják.

— Esperes és felügyelő választás.
A békési ág. h. ev. egyházmegye es­
peresének és felügyelőjének ez évben 
lejárt a ma dátuma. Az egyházközségek 
nagy többséggel ismét Veress József és 
Haviár Dániel orsz. képviselőket vá­
lasztották meg, kik ezen tisztségben 
már évek óta óriási érdemeket szerez­
tek egyházmegyéjük ügyeinek vitelénél.

— Békésvármegye hási ipara.
Nagy jelentőségű ülést tartott tegnap délu­
tán vármegyénk házi ipari bizottsága. Az 
ülésen, melyen Ambrus Sándor alispán 
elnökölt, tárgyalták a községektől eddig be­
érkezel t előterjesztésekét s valamennyi köz­
ségnek, amely eddig beadta jelentését és 
házi iparának fejlesztésére szolgáló kívá­
nalmait megírta, a kért támogatást megadtak.
A bizottság azután teljes hatáskörrel előadó­
vá választotta Vilim Istvánt, Csaba község 
intézőjét, akinek feladata lesz ezután a 
vármegye valamennyi községében a házi 
ipart figyelemmel kisérni s a fejlődéshez 
szükséges intézkedéseket megtenni.

— Mulatság* A szarvasi egyetemi 
ifjúság ós ügyvédjelöltek szerdán, no­
vember 27-én a Kaszinó helyiségében 
táncmulatságot rendeznek, mely iránt 
a társadalomban már is élénk az ér­
deklődés.

—- Államsegély egy hitközség­
nek. Az 1907. évi kultuszminiszter! költ­
ségvetés tételei között izraelita egyházi 
célokra nagyobb összeget szavazott meg a 
törvényhozás. Ebből a törvényliozásilag 
megszavazott javadalomból Apponyi Albert 
kultuszminiszter most a békésszentandrási 
status quo ante szervezetű izraelita hitköz­
ség szükségleteinek fedezésére 200 korona 
államsegélyt engedélyezett. Ez az államsegély 
a szarvasi adóhivatalnál lesz kiutalva-

— Kinevezés* A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter Lavaíka Ilona 
szarvasi állami polgári iskolai segéd- 
tanitónöt állásában végleg megerősítette.
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— Népgyülés- A szarvasi szoci íl- 
demokraták vasárnap délután 3 órakor 
a Kossuth-téren népgyülést tartottak, 
melyen dr. Ormos Ede tartott szó- 
noklatot.

— Szabadlyceum Orosházán.
Vármegyénkben legelőbb Orosházán alakult 
meg a szabadelőadásokat tartó egyesület, 
amely tavalyi működését is rendkívül szép 
eredménnyel zárta le. Az elért siker tanúsá­
gul szolgált, hogy korunknak e legújabb 
közművelődési intézménye kulturális életünk 
leghathathatósabb rugójává lett. Az oroshá­
zai szabadlyceumot a lelkes vezetők buz- 
gólkodása az orosházai társadalom minden 
rétegének iskolájául avatta már s hogy né­
pünk haladni és tanulni képes, méltóképpen 
igazolja ezt az elmúlt évi működés, hz a 
közhasznú intézmény idei előadásainak sorát 
vasárnap kezdi meg s ez alkalommal (áaul 
Mózes, országos nevű író, fog előadást tar­
tani : „Miként lesz a pogány magyarból 
keresztény magyar V“ címmel.

— Lopás. A nii derék tolvajaink 
bátorsága már igazán imponáló. I>r. 
Glasner Adolf pincéjéből egy egész 
hordó bort loptak el, a mit a gazda 
csak akkor vett észre, mikor a bort 
lefejtetni akarva, annak hült helyét 
találta. A tettest keresik, — persze 
hi iba.

— Egy fővárosi régi cég jubile­
uma Negyven évi fennállásának jubileumát 
ünnepelte legközelebb Lohr Mária (ezelőtti 
Krófusz) első valódi csipke vegyileg tisztitó 
és míifestö intézete (Budapest Baross utca 
85 sz.) melynek az adott különösebb jelen­
tőségét. hogy az eddig is óriási kiterjedésű 
gyártelep épülete a nyáron egy második es 
harmadik emelet ráépítésével megnagyohbit- 
tatott, és Lohr Mária a fiát Kronfusz Vilmos 
építészt, ki már két év óta működik az inté­
zet éien, jövőre a cég utódául fogadta el. 
— A vidéki megrendelések csipkék, kelmék 
es ruhák vegyileg tisztítására, vagy mütesté- 
sere ezután még lehetőleg gyorsabban és 
és legjobban fognak tcljesitietni.

— A Szarvasi Leány egyesület által 
rendezett niüvészestélyen felülfizettek : 
LGka János 6, Dévczy Péter 5, Szarvasi 
Lapok 3, N. N. 3, Pollák Béla 2, 
Garai testvérek Deutsch Leo és N. N. 
1 — 1 koronát, összesen 22 koronát. 
Az összeg telei észben az egyesület 
pénztára, felerészben szegény iskolás 
leányok felruházására lesz fordítva. A 
nemes szivü adakozóknak hálás kö­
szönetét mond a rendezőség.

— A lelkes választó. Kedélyés kis 
eset történt a keddi választásokkal 
kapcsolatban, Zvarinyi János ev. lelkész 
a IV. kerületben a jelöltek között 
volt. Egyik lelkes hive szerdán reggel 
n -gjelent a házánál, átnyújtotta szépen 
az ót /vaiinyi honn nem létében fo­
gadó cselédnek a szavazólapot, ráírván: 
„Tegnap nem jöhettem be a tanyáról, 
hát most szavazok Zvaiinyi urra“. 
Ezzel távozott azon boldog bitben, 
hogy ő is eleget tett kötelességének.

— Szerencsétlenség a csabai gó'z- 
téglagy árban- A csaba-erzsébethelyi 
Such-Wagner-fék göztéglagyárban teg­
napelőtt súlyos baleset történt. Hra- 
bovszky János 20 éves ácssegéd a 
körkemence felett levő cserépszáritó 
padlásának javításán dolgozott. Délben, 
a mikor az ebéd ideje elérkezett, 
Hrabovszky le akart jönni, de közben 
egy elrepedt deszkára lépett, a mely 
letörött, úgy. hogy a szerencsétlen 
ember 3 méter magasságról lezuhant. 
Hrabovszky fejével egy melegvezető 
csőbe ütödött, úgy. hogy koponyacsont­
törést szenvedett. Most súlyos sebével, 
mely ugylehet életébe i< kerül, lakásán 
ápolják. A szerencsétlenül járt munkás 
nős ember s két gyermek apja. A 
vizsgálat megállapította, hogy gondat­
lanság senkit sem terhel, a bajt tisztán 
a szerencsétlen véletlen okozta.

— Olyan törekvés. föltétlenül 
megérdemli támogatásunkat, hol arról van 
szó, hogy a gazda minél magasabb arak 
mellett értékesítse terményeit. Gazdálkodó 
olvasóinknak tehát ezúttal is tudtál a adjuk, 
Hogy Mautlmer Ödön magnagykereskedése 
Budapesten a nyáron kezdett akcióját foly­
tatja, a t. i. a természettől aranka mentes 
lóhere és lucerna magért nemcsak a napi­
árnál, hanem egyáltalán az itt nálunk elér­
hető árnál is lényegesen magasabb árakat 
fizet. Helyénvalónak tartjuk tehát a gazdá­
kat emlékeztetni, tudassák a Mauthner-czég- 
gel, még pedig minta melléklésével, ha 
arankamentes lóhere — vagy luezernamag 
felett rendelkeznek.

— Baleset- Palkó vies Amlrásné 
napszámos asszony valamit keresgélt 
volna Herényi Vilmos padlásán s a 
létráról olyan szerencsétlenül esett le, 
hogy mindkét kezét eltörte.

— Hazafias cselekedetet müvei s 
egyúttal a maga jól felfogott érdekét 
is szolgálja az, aki a jó magyar gyárt­
mányt a külföldinek fölébe helyezi. 
Hazánkban mindenféle importált fog­
krém van elterjedve, de diadalmasan 
szorítja most e téren viss>a a külföldet 
egy minden tekintetben bevált magyar 
készítmény: a Brázay- fele Halogén 
sósborszesz fogkrém, amely a fogakat 
széppé és éppé, a szájat tisztává és 
illatossá teszi. A Kalogén-t gyönyörű 
tubusokban árulják s aki egyszer pró­
bát tett vele, urak, hölgyek, egyaránt 
hívek maradnak hozzá.

— A glóbusz tisztitó-kivonat. A 
legjobb szer mindennemű fém tisztítá­
sira, mint arany, ezüst, nikkel érc, réz 
stb. Gyorsan és minden fáradság nél­
kül idéz elő szép sokáig tartó fényt. 
Nincs benne semmi kártékony alkat­
rész, nem pi sz k it mint mis tiszlitó- 
pomádé és minden folyékony tisztító­
szernél is sokkal jobb, mert alaposab­
ban tisztit, mint amaz; kiadósabb a 
használatban és a mellett olcsóbb.

A szarvasi izr. nőegylet 
öt órai theija.

A múlt hét hétfőjén délelőtt négy 
asszonnyal találkoztam n nagy utcán. 
Azt gondoltam magamban, sőt talán 
ki is mondtam, hogy ez havat jelent,
— mire az egyik szép asszony oda 
szólt, hogy mennek theát rendelni az 
Árpádba. Rögtön haza siettem és álta­
lam most sajtó alá készített, legköze­
lebb kiadásra kerülő álmoskönyvembe 
(megrendelhető nálam, előfizetési ára 1 
korona, katonák őrmestertől lefelé, 
gyermekek 9 évestől felfelé és bukott 
megyei és községi képviselőjelöltek felét 
fizetik) egy uj paragrafust vettem M, 
hogy hétfőn négy asszonyt együtt látni
— vasárnapra üt órai theát jelent!

Tényleg pár napra meg is jött 
a meghívó, a mely szerint vasárnap 
felolvasással és hangversennyel egybe­
kötött öt órai thea lészen. Csak ter­
mészetes, hogy hitelességének érdeké­
ben is megjelentem ott. Mikor meg­
jöttem, már tele volt az Árpád dísz­
terme nyüzsgő népséggel, mire megint 
uj paragrafust vettem fel álmosköny­
vembe, hogy a meghívó kimenetele sok 
nép bejövetelét jelenti. (Ezen tétel 
hiteles-égéhez azonban már némi két­
ség fér.)

Azt már álmoskönyv nélkül is 
tudtam, hogy a megnyitó cigányzene 
szép lesz, — azt meg épen nagyon 
tudtam, hogy Dr. Faragó Mónié úgy 
fog énekelni, hogy abban még az ellen­
sége, ha ugyan van, se találhat hibát. 
Dr. Borsodi József né precíz zongora- 
kísérete csak fokozta a művészi ének 
hatását.

A következő programúi pont szerint 
Dr. Fuksz Ignácz felolvas. Elővettem 
álmoskönyvem kéziratát, felkerestem a 
17. §. második bekezdését, hol is 
alulról a tizedik, fölülről a tizenötödik 
sorban ezt Írva találtam: „Doktor fel­
olvasása az uj év felé fizetés emelés­
nek figyélembe ajánlását, az év egyébb 
szakaiban ingyenes egészségügyi taná­
csokat jelent/1 Elővettem naptáromat is, 
konstatáltam, hogy uj év csak hat 
vagy hét hét múlva lesz, hát nyugod­
tan lélekzettem fel, hogy nem fognak 
tőlem pénzt, még kevésbbé több pénzt 
kérni, sőt ingyenes tanácsokat kapok.

Dr. Fuksz Ignácz szellemes, mu­
lattató modorban, de alapos szaktu­
dással, és tanulmánnyal a táplálkozás­
ról olvasott fel ügy látszik, nincs 
valami jó viszonyban a mészáros és 
hentes ipartestület köztiszteletben és 
fehér kötényben álló tagjaival, mert a 
husevést nem igen ajánlotta b. figyel­
münkbe, sőt inkább a növények fo­
gyasztását véleményezte igen kedvezően.
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Még pedig olyan szépen és hatásosan 
fejtegette nézeteit, hogy ha ezt meg­
tudják a nevezett derék iparosok, hát 
nem ajánlom neki egy mészárossal sem 
a találkozást, kivált ha az nem köz­
tiszteletben és fehér kötényben, hanem 
dühös kedvében és sötét magányos ut­
cában fog állani.

Mire a felolvasás befejeződött 
körülbelül hat óra lett, ekkor elénk 
adták az öt órai the át, a m elv azonban 
eltéröleg a meghívó szövegétől, nem 
„egybekötött“, hanem inkább csészékbe 
öntött volt. Minthogy pedig a tliea nem 
tarthat örökké, hát folytatták az elő­
adást. Sárossy Irén, Hajnal Ilonka, 
Ur. Robicsek Jenő, Deuts Leo és 
Reismann Arthur adtak elő egy tréfás 
daljátékot. ,,Ad hoc párti“ legyen a 
nevem, ha hazudom, hogy Caruso 
megirigyelte volna azt a sikert, a mit 
arattak. Legfeljebb azon tépelödhcttek, 
hogy a taps a tréfának, a dalnak, vagy 
pedig a játéknak szólt-e! Dr. Déri 
He nrik né mesteri zongoi »kíséretében 
különösen az énekével aratott tetszést.

Ezzel aztán véget is ért a mulat­
ság, melyet az álmoskönyv közismert
11. §. szerint (öt órai tliea — hét órai 
vacsorát jelent) kedélyes társas vacsora 
követett, hol megettem egy adag párolt 
roztbeaíet, a melynek élvezése közben 
azonban eszembe jutott Dr. Fuksz fel­
olvasása és annak megfelelni óhajtván, 
hogy növényi terméket is fogyasszak, 
megittam utána 3 liter bort, a mitől 
azután heteljesedett álmoskönyvem 7. 
§.,13. pontjának jóslata, a mely sze­
rint; „Sok bor fogyasztása . .de talán 
még se írom ki, hogy a ragadozó álla- 
ok melyikét jelenti !

Referens.

ßegujabb.
A közgégi Választásig epedménije,

Lapunk zártakor értesülünk az 

este befejezést nyert községi képviselő- 

testületi tagok választásáról, a mely 

szerint rendes tagokká megválasztat­

tak ;

I. kerületben : Zvarinyi János

II. kerületben : Haviár Dani

III. kerületben: Dr. Glasner Adolf

IV. kerületben: id. Rágyánszky István

V. kerületben ;

\ 1. kei ületben :

VII. kerületből

ffcfa ehítb
IBrázay sósborszesz I
I FOGKRÉM a LESJOBB ★ * |

IX. kerületben: Vele» György

X. kerületben: Borgulya Márton

a Vili. kerületben: Wolt Gyula 1 sza­

vazattöbbséggel választatott meg Osi- 

csi 1\ Jánossal szemben.

A választások lefolyásának rész­

leteit, a szavazatok arányát s a pót­

tagok névsorát jövő számunkban kö 

zöljük.

Felelős szerkesztő: Dr Nagy Béla 
Laptulajdonos: Dr. Haviár Gyula 

Nyomatott Sámuel A.-nál Szarvason.

Hirdetmény.
Szarvas nagyközség alulirt elöljárósága 

äz 1886 évi XXII. t.-c, 125. §-ának intéz­

kedéséhez képest ezennel közhírré teszi 

hogy az 11)08 évre összeállított községi 

közpénztár,- kórház és apoldai alap,- köz­

művelődési alap,- és közmunka alappénztár 

költségvetési előirányzata a folyó év novem­

ber hó 6. megtartott rendes képviseleti köz­

gyűlésen letárgyalhatván, azok november hó 

11 -étül 25-ig bezárólag utólagos közszem­

lére a községi számvevői irodában ki van" 

nak téve, az ellen az észrevételek a fent

Nyílt-tér.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthetetlen 
emlékű édes anyám, szeretett nő­
véremnek végtisztességén meg­
jelentek és ez által fájdalmunk­
ban osztozva azt enyhíteni segí­
tettek, fogadják ezúton szives 
kőszöndtünket.

d FELEKI ADOLF, Szarvas.
WE1SZ MIHÁLY, London.

Piaci árak.
Péntek, nor. 22 én.

O búza (»léteimázsája) Frt kr

I

N

ü 
K9

í ^ 12 00

Piros búza uj 1 1 10

Mercantil búza uj 10 90

Sárgás búza 10 90

Árpa uj .... 6 90

Zab...................................... 7 00

Csöves kukorica 4 !
- - - - - - - - - - - 1

30

Morzsolt kukorica ó JLI 60

Repce .... —

Köles uj .... 5 20

Lucernamag 60 00
Hízott sertés (kilója) - 46

II

határidőn belül beadhatók.

Szarvas, 1907. évi november hó 9-én

Salaez József s. k. Valkovszky Mihály s. k 
főjegyző. bíró.

-W- -W- -W- -ata- -at/t-
*

-ATA- -^A- -M/t-

* . \
HALA 1

ktizui engem, hogy minden tüdő- 
*6 torokbajban szenvedővel sti 
veseu és díjtalanul közöl jeni, mily 
módon szabadult most nuíe* tanító 
fiúm egy egyszerit, olcsó és hatásos 
termék áltál hosszadalmas szén 

~ védésétől.
Baumgartl, Gastwirt 

in Nondek bei Karlsbad. J 
.................................. .

-w- -w- -w-

Hirdetések
jutányos áron 

felvétetnek 
lapunk

kiadóhivatalában.
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Árverósi hirfaíay,
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, bogy a szarvasi kir. járásbí­
róságnak 1907 évi Sp. 11. 3673 számú vég­
zése következtében Dr. Glásner Adolf ügy­
ved által képviselt Rózsa Samu javára 
\\ eiszmájer Antal és neje ellen 27(0 korona 
s jár. erejéig 1907. évi október hó 28-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le 
és felülfoglalt és 2585 korona 64 fillérre 
becsült következő ingóságok, u. m. : Szoba 
bútor, pálinka, bor, fűszer rövidáru és üzleti 
fölszerelés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szarvasi kir. járás-
birósá

A III. kerületben 
Gorbe-ulcza 
87. száma igényé

Örök áron. ©ladó. £
nyitott;

Értekezhetni lehet ugyanott a ház tulajdonosával sabb k
e szak
sét elv

évi V szanu végzésé 
folytán 2700 korona tőkekövetelés, ennek 
1907. évi május hó 15 napjától járó 6 6/0 
kamatai, 'ö ö/u valtódij és eddig összesen 
298 korona 36 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, Szarvason, vég­
rehajtást szenvedettek lakásán s üzletében 
leendő eszközlésére 1907 évi december hó 
2-ik és következő napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kit űzeti :< és ahhoz- a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §*ai értelmében
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárvere endö ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. $.a ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szarvas, 1907. évi nov. hó 16-án.
Biró Zsigmond 

kir. bir. végrehajtó

tanfol,
arra b:

in A íhRSíM

lökés>. Legtökéletesebb 
rendszerű 
úgyszintén r

vontatási ée szántási ezéiokra ia mozvo 
tott egy ölet fogó ekév< 1

ek mindennemű gazdasági ge^ieSL.ülön ai’jegyzeií

ewseseä?:

^ BT Van szerencsém a n. erdemti vevő közönségéi imzie- ^ ^
g I n h-ttel értesíteni, hogy raktáromat dúsan felszereltem a 0' I||

H I & legújabb tnodellü függő és asztali lámpákkal. Miután a IH H
H !0; Magyar Fém és Lámpagyár kizárólagos raktárát sikerült |ji

Ili »1 megnyernem, azon kellemes helyzetben vagyok, bog} g ^
3 Bölcső árakon árusíthatóm azokat. g §
||| Továbbá raktáramat fölszereltem China ezüst disz- 0

Pf tárgyakkal rendkívül olcsó árak mellett. ^4
& Ajánlom dúsan felszerelt raktáromat mindenféle B K

SÍ üveg, porcelán, majolika, edények és dísztárgyakban. O ó
" Állandóan raktárt tartok tükrök, hajlított faszékek, jgjí fe

m vas mosdók és összecsukható vaságyakból. |g | gf
"gjj sw Képek keretezéséhez a legújabb keretekből óriási pS | K
0 fcf nagv választék. A n. érdemű közönség'b. pártfogását kérve @ i
•gj sál ml ISi

maradok alázatos tisztelettel
g H GR OSS SÁNDOR H 11

1 & I Lakadalmakra edényeket' kölcsönzők. j® pj

miElálBEaHEEMMSíaEliHSHEiEESElE

Hirdetmén
Szarvas község elöljárósága ezen­

nel közhírré teszi, hogy a községben 
fellépett kanyaró járvány miatt tö.öb 
iskola és ovo da bezáratott. A járvány 
teijedésének a községi orvos vélemé­
nye szerint az a legtöbb oka hogy a 
ragályos' betegség által fertőzött laká­
sokból a szülök egészséges gyermeket 
ikét iskolába járatják, s igy a ragály 
a többi iskolákba is behurczolják. 
Ennélfogva felhivatik alakosság, bógy 
ott, ahol kan varé s beteg van, vagy 
volt, az egészséges gyermekeiket az 
iskolába ne engedjék, mert aki ezen 
rendelkezés e len vét ■ az szigorúan 
meg fog biintettetni.

A fertőzött lakásokból a gyerme­
kek csak orvosi engedély alapján me­
hetnek az iskolába.

Sala ez József, Valkorszky Mihály, 
fójtgyzö. biró.

szép csokrot, koszorút, 
virágot akar úgy keresse
tel KREBS ZOLTÁN »5

cZongoratanités.
Zongoraórákat adok "az ursz kir 

zene-akadémia tanmenete yrés mód­
szere szerint.

Dr. Horváth Dezső

ízléses kiállítás! Pontos kiszolgálás !Olcsó ár
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Tisztelettel értesitem a n. é.
hölgyközönséget, hogy a Perczel 
János cukrász udvarán a mai kor 
igényeinek teljesen megfelelő

Női gzöbó teilet -
nyitottam. Hol ugyanis a legelegán-' 
sabb kosztümök, kabátok és minden 
e szakmában vágó munkák elkészíté­
sét elvállalom.

Úgyszintén kétheti szabászat/ 
tanfolyamot nyitok, a mely idő alatt 
arra bárkit is megtanítok.

Ugyanit tanulóleányok felvétetnek.
A n. é. hölgyközönség szives pártfogását 

kérve vagyok illő tisztelettel
SC HEINER MENYHÉRTTÉ

fyjpgég 6$ rekedtség

és elnyálkásodás ellen gyors 
és biztos hatásúak

Iggír iHllái

ÉLJEN:

\ Megfojt ez az átko- 
d zott köhögés !

az étvágyat nem rontják és ki­
tűnt! izüek.

Doboza 1 és 2 korona. 
Pvóbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár:
..Nádor' gyógyszertár

Budapest, VI., Váczi körút 17.

Egger mellpaiztillája 
csakhamar meggyó­

gyított I

lajhatá Szarvason: Papp Ernő 
Burger Frigyes
Bugyié Andor gyógyszertárakban 
Tretyánazky Károly ée neje.

6 — 26

\ pe^ti Napló uj l^aracponyi ajándéka.
A Pesti Napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar gónius javakinosei- 

nek gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatahnas alkotásait móltó, nemesen díszes 
formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi eseményszámba ment a 
magyar könyvpiaczon. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb díszmunkák nem igen jelen­
tek meg S a Pesti Napló az ő albumait ajándékul adja az előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1907. éévi karácsonyi albuma meg fog felelni 
a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak. Meg fog telelni nekik abban is, hogy ki. 
dlitása fényével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje külömb 
volt az előzőnél, pedig az előző kötetek is egytöl-egyig remek diszmüvek voltak. — 
A Pesti Napló idei ajándék-könyve

t ■

PETŐFI ALBUM
Javairók fogják megírni a könyv fejezeteit. Tudósok és költők, esztétikusok és szépirók 
alkdtj^k meg bennük Petőfi képét. S a képzőművészet remekelve ábrázolja benne a 
nagy költő emlékét. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, ‘kiváló mesterek 
alkotásai díszítik majd e müvet. S a mülapokon kívül a szoksodrositó művészét egész 
sor több-szinnyoinásu képben fog remekelni. E díszes tartalomhoz' méltó lesz a keret. 
A könyv bekötését a magyar iparművészet els rangú mesterére bízzák.

Nagyszállása festmények, elsőragu illueztrácziók, kiváló mesterek alkotásai 
díszítik majd e művet. S a mülapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több 
izinnyomásu képben fog reimke’ni. E disz.es tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötésé ^ 
a magyar iparművészet első rangú mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg a remekmii 
nemes tartalmának a külső megjelenése is.

Ezt az uj páratlan diszu ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló ál­
landó előfizetőin kivtll minden uj előfizető is, a ki mostantól kezdve egy évre meg­
szakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve, & ki karácsonyig legalább egy félévi 
dijat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél-és 
negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módo­

zatokra vonatkozólag a
Pesti Napló kiadóhivatala Budapest, Andrdssy-ut 27. szám.

Előfizetési ár: Egy évre 28 k., félévre 14 k., negyedévre 7 k., egy hóra 2 k. 40 fillér
Mutatvány számot szívesen küldünk.
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JíüNYV- ÉS PAP1R- 
.. KERESKEDÉS..

üFlBIELEll!!
Van szerencsém at. vevőkö­

zönség szives tudomására 

hozni, hogy 27 év óta fennálló

KÖNYVNYOMDÁN AT
KÖNYV- ÉS FA PÍR KERESKEDÉSEMET

a modern kor igényeinek 

teljesen megfelelően berendezett

kön Yv Kötészettel
------nagyobbítottam.----------

Úgy könyvnyomdámban, 
könyvkötészetemben, va­
lamint könyv- és papir- 
kereskedésemben a gyors 
és pontos kiszolgálásról b. 
megrendelőimet és vevőimet 
— előre is biztosihatom. —

------ Kiváló tisztelettel--------

SÁMUEL ADOLF.
JÍÖNYV- ÉS PAPIR- 
.. KERESKEDÉS..
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